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	1- نجعل البادلة في اللحظة: (t=0) على الوضع (1).
	2- بعد الانتهاء من الدراسة السابقة، نجعل البادلة في الوضع (2).
	‌أ/ ماذا يحدث للمكثفة.
	‌ب/ أحسب قيمة الطاقة الأعظمية المحولة في الدارة الكهربائية.
	1- انقل مخطط الدارة على ورقة الإجابة وبين عليه جهة مرور التيار الكهربائي وجهتي السهمين الذين يمثلان التوتر الكهربائي بين طرفي الوشيعة وبين طرفي المولد.
	2- في اللحظة t=0، نغلق القاطعة: K.
	3- تعطى الشدة اللحظية للتيار الكهربائي بالعبارة:
	(1-e-10t )=0.45(t)I،حيث: (t) بالثانية و(I) بالأمبير، احسب قيم المقادير الكهربائية التالية:
	4-  أ/ ما قيمة الطاقة المخزنة في الوشيعة في حالة النظام الدائم.

